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ΠΕΔΚΜ: Έκοψε τη βασιλόπιτα για το 2024 
και έστειλε μήνυμα ενότητας και συνεργασίας 
των 38 δήμων
Ποιος ήταν ο τυχερός δήμος που κέρδισε το έπαθλο των 5.000 ευρώ

I
. Καϊτεζίδης: «Θα προχωρήσουμε όλοι μαζί 
ενωμένοι και στην επόμενη θητεία. Η αυτο
διοίκηση έχει διδάξει ό,τι η ενότητα είναι 
το σύνθημά μας, για να προχωράμε και να 
αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα»

Μήνυμα ενότητας και συνεργασίας, μεταξύ των 
38 δήμων και της περιφέρειας έστειλε ο πρόεδρος 
της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων Κεντρι
κής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), δήμαρχος Πυλαίας 
- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδηςστην εκδήλωση 
κοπής της βασιλόπιτας, που σηματοδότησε τη νέα 
αυτοδιοικητική θητεία.

Απηύθυνε προς όλους, ιδιαιτέρως στην οικογέ
νεια της αυτοδιοίκησης, τις ευχές του για χρόνια 
πολλά με δύναμη και αισιοδοξία, εκφράζοντας 
παράλληλα την ελπίδα, με το ίδιο πνεύμα ενό
τητας και αυτοδιοικητικής λογικής οι αιρετοί 
θα προχωρήσουν και στην επόμενη θητεία, όλοι 
ενωμένοι. «Θα προχωρήσουμε όλοι μαζί και στην 
επόμενη θητεία, όλοι ενωμένοι, όλοι μαζί, γιατί η 
αυτοδιοίκηση αυτό έχει διδάξει τόσα χρόνια. Ότι 
η ενότητα είναι το σύνθημά μας, για να προχω
ράμε και να αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα», 
τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ χαρακτήρισε δύσκολη 
την προηγούμενη θητεία, κάνοντας λόγο για «πέ
τρινα χρόνια», καθώς όπως είπε, σημαδεύτηκαν 
από την πανδημία, τους πολέμους και την ενερ
γειακή κρίση. «Οι δοκιμασίες και οι δυσκολίες 
ήταν πολλές, και στην οικονομία και στην κοινω
νία, όμως αντέξαμε και μείναμε όρθιοι και μαζί 
κρατήσαμε όρθιες και τις τοπικές μας κοινωνίες. 
Αυτά τα θετικά συμπεράσματα είναι το αόρατο 
νήμα που συνδέει τις δυσκολίες του χθες με τις 
προκλήσεις που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε 
σήμερα» υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Είμαστε διεκδικητικοί για λογαριασμό των 38 
δήμων

Αναφερόμενος στη νέα θητεία, επισήμανε ότι 
οι δήμαρχοι έχουν πολλή δουλειά, γιατί η επό
μενη πενταετία έχει μπροστά της προβλήματα, 
έχει προκλήσεις, αλλά έχει και ελπιδοφόρες προ
οπτικές. «Εκείνο που θέλω να εκπέμψω από την 
Κεντρική Μακεδονία είναι ένα ενωτικό, αυτοδιοι- 
κητικό μήνυμα»δήλωσε και ευχαρίστησετους συ
ναδέλφους του στο Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ, δημάρχους 
και δημοτικούς συμβούλους, τους εργαζομένους 
και συνεργάτες για το πολύ σημαντικό έργο που 
αναπτύχθηκε μέσα σε μια πολύ δύσκολη περίοδο 
θητεία.

Ακόμη, είπε, πως η Περιφερειακή Ένωση των 38 
Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία 
με την οικογένεια της αυτοδιοίκησης ανταποκρί- 
θηκε σε όλα τα επίπεδα, ενώ δεν παρέλειψε να 
σημειώσει ότι στη θητεία που πέρασε το 95% των 
αποφάσεων του Δ.Σ της ΠΕΔΚΜ ήταν ομόφωνες. 
«Κανένα άλλο κριτήριο δεν υπήρχε στις αποφά

σεις μας, παρά μόνο το καλό της αυτοδιοίκησης 
και των δήμων μας. Είμαστε ενωτικοί δίχως κομ
ματικό πρόσημο, γιατί είμαστε διεκδικητικοί για 
λογαριασμό και των 38 δήμων της Κεντρικής Μα
κεδονίας και έτσι θα συνεχίσουμε» ανέφερε χαρα
κτηριστικά ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ.

Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο μητροπολίτης Νε- 
απόλεως - Σταυρουπόλεως Βαρνάβας, ο οποίος 
συνεχάρη τους εκλεγέντες και τόνισε στον χαιρε
τισμό του ότι «τα χρόνια είναι δύσκολα και θυμω
μένα και ίσως να γίνουν ακόμα πιο δύσκολα, όμως 
εμείς πρέπει να διασφαλίζουμε την ενότητά μας».

Το ευχαριστώ του Περιφερειάρχη
Τις ευχαριστίες του προς τους δημάρχους για 

την πολύ καλή συνεργασία που είχαν στην προη
γούμενη θητεία εξέφρασε από το βήμα της εκδή
λωσης ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας. «Είστε συνεργάτες που 
μας έχετε επιτρέψει μέσα από την καλή συνεργα
σία που είχαμε να πετύχουμε όλες αυτές τις δι
ακρίσεις και πρωτιές στην Κεντρική Μακεδονία. 
Με την ΠΕΔΚΜ και τους 38 δήμους της έχουμε 
καταφέρει έργα και επεμβάσεις που και βελτιώ
νουν την καθημερινότητα των πολιτών και δημι
ουργούν τις προϋποθέσεις για να φέρουμε ανά
πτυξη στον τόπο μας. Και δεν θα τα είχαμε κατα
φέρει αν δεν σχεδιάζαμε μαζί, από κάτω προς τα 
πάνω», τόνισε και πρόσθεσε ότι προσβλέπει στη 
συνέχιση της καλής αυτής συνεργασίας και στη 
νέα θητεία. «Η ισχύς εν τη ενώσει» τόνισε χαρα
κτηριστικά.

Για μια δύσκολη πενταετία έκανε λόγο από την 
πλευρά του ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος 
Αγγελούδης, λέγονταςπως «είναι μία πενταετία 
πρόκλησης που πρέπει να κάνουμε πολλά πράγ
ματα και να τα κάνουμε μαζί». Ανέφερε ακόμη

πως η οικογένεια της αυτοδιοίκησης έχει αποδεί
ξει ότι μπορεί να συνεργαστεί πέρα από πολιτικές 
και προσωπικές διαφωνίες.

Χαιρετισμό απηύθυνε και η αντιπεριφερειάρχης 
Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, υπογραμμίζο
ντας την πετυχημένη, όπως είπε, συνεργασία με 
τους δημάρχους της Θεσσαλονίκης. Τις ευχαρι
στίες του στους δημάρχους για τη βοήθεια που 
προσέφεραν στο σύνολο της κοινωνίας στα χρό
νια της πανδημίας εξέφρασε και ο πρόεδρος του 
Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, Θανάσης Εξα- 
δάκτυλος, και ευχήθηκεκαλή επιτυχία στο έργο 
των αιρετών στους δήμους τους.

Ο τυχερός δήμος
Τη βασιλόπιτα έκοψε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ 

κ. Καϊτεζίδης, ενώ τυχερός δήμος στην ψηφιακή 
κλήρωση που έγινε αναδείχθηκε ο δήμος Αλμωπί- 
ας, ο οποίος κέρδισε ποσό 5.000 ευρώ. Το φλουρί 
στην βασιλόπιτα έπεσε στον Πανελλήνιο Ιατρικό 
Σύλλογο, ενώ στα ατομικά πιτάκια που μοιράστη
καν κερδισμένος ήταν ο αντιδήμαρχος Νεάπολης 
- Συκεών, Μιχάλης Βουλγαρίδης.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο περιφερειάρ
χης Απόστολος Τζιτζικώστας, ο δήμαρχος Θεσσα
λονίκης Στέλιος Αγγελούδης, η αντιπεριφερειάρ- 
χης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, οι αντιπε- 
ριφερειάρχες Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης Κώ
στας Γιουτίκας και Μεταφορών και Επικοινωνιών 
Σωκράτης Δωρής, ο πρόεδρος του Πανελληνίου 
Ιατρικού Συλλόγου Αθανάσιος Εξαδάκτυλος, ο 
πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Απο
βλήτων (ΦΟΔΣΑ) Μιχάλης Γεράνης, παλιοί και 
νέοι δήμαρχοι, αλλά και δημοτικοί σύμβουλοι.

Τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο 
εκπροσώπησε ο πρωτοσύγκελος, αρχιμανδρίτης 
Ιάκωβος Αθανασίου.


